Tipps zur Anfertigung der Hausarbeit
Deine Hausarbeit besteht aus 3 Teilen:

- Deckblatt

- Hausarbeit

- Anhang (Literaturverzeichnis und Erklärung)

Tipp: Es ist am einfachsten, diese 3 Teile getrennt voneinander zu erstellen und auszudrucken. Dann packt man sie in einen Schnellhefter und gibt die komplette Hausarbeit in zweifacher Ausfertigung ab.
Bitte die Arbeiten NICHT binden oder die einzelnen Seiten in Klarsichthüllen stecken! Zwei einfache Schnellhefter reichen völlig aus.

Das Deckblatt wird vorgegeben. Du bekommst es als Datei von der Schule und trägst deine persönlichen Daten ein. Die Gestaltung des Deckblatts wird nicht verändert! Das Deckblatt wird nicht mit zur Hausarbeit gezählt und enthält deshalb keine Seitenzahl. Das Deckblatt ist die erste sichtbare Seite in deinem Schnellhefter.
Die Hausarbeit muss 5-6 Seiten lang sein und ein Inhaltsverzeichnis haben. Die Zählung der Seiten erfolgt erst auf der ersten Seite deines Textes, die Seite mit dem Inhaltsverzeichnis wird nicht mitgezählt!  Du bekommst eine Beispielhausarbeit als Datei, die du verwenden kannst. Diese ist bereits formatiert und stellt eine Hausarbeit so dar, wie sie sein sollte.

Der Anhang besteht aus dem Literaturverzeichnis und einer Erklärung.
Im Literaturverzeichnis werden alle Quellen angegeben, die du  für deine Hausarbeit benutzt hast.
Die letzte Seite deiner Hausarbeit enthält die Erklärung, dass du die Arbeit selbstständig geschrieben hast. Die Erklärung befindet sich als einzelnes Dokument  in diesen Tipps. Der Anhang wird nicht mit zu den 5-6 Seiten gezählt.
Weitere Informationen erhältst du in der Datei „Anforderungen an die schriftliche Hausarbeit zur Präsentation“.
